

麻省理工學院與哈佛拋售了高等教育的未來：將 edX 平台 交付給私人公司是一項重大的背叛（下）

駐波士頓辦事處教育組

非營利組織不應該有像這樣轉變。透由出售其資產並將 8 億美元投入哈佛-麻省理工學院新成立的、披著「包容性學習和教育」薄紗的非營利組織，edX 平台交易似乎只符合了非營利組織法律表面的條文（撇開精神層面來說）。在 2U 公司這個引人注目、爭議太多的網站詳細描述了此次的合併，並稱 2U 計劃 edX 平台將作為「公共利益實體」（一個毫無意義的名稱）來營運。

將哈佛、麻省理工學院及 edX 平台的公開聲明與 2U 公司給投資者的內部信息進行比較。在新聞發佈會上，哈佛大學的加伯教務長表示，與 2U 的合作「確實是密切結合的」，而這兩間學校的校長在一份聯合聲明中表示，合併將「推進」edX 平台，使之達到「全新高度」。他們補充到；「隨著線上教育的快速變化，這是 edX 平台實現飛躍性發展的正確時機。」

另一方面，2U 向其投資者吹捧著「TAM」（整體潛在市場）和「ROIC」（投資資本回報率）的預期合併後增長。該公司承諾利用 edX 平台的「強大的品牌資產」—從「首次市場體驗至學生生涯階段」。該非營利組織的「地區覆蓋」將使 2U 能夠擴大其「可觸及市場」，在同心圓圖表中，該市場佔了 7.3 萬億美元。這些資料恬不知恥地聲稱，此次的疫情已將預期的「CAGR」（年均複合增長率）提高了 2 個百分點。甚至有人提到「增加錢包份額」，但這卻不容易定論其真實。

2U 的目標從根本上與大學的傳統並不一致。2U、Coursera 及其風險投資的競爭對手旨在利用我們的教師和課程從我們的學生身上榨取利潤。哈佛與麻省理工學院沒有權利，在真正意義上，出賣我們。我們中沒有人—無論教職員工或是學生—願意註冊 edX 平台來增加矽谷的錢包份額。我們有一天將回顧這種粗心廢除管理權的做法，因這是一種悲慘的揮霍。

撰稿人/譯稿人：Jefferson Pooley / 翁而真

資料來源：The Chronicle of Higher Education (2021.7.6). MIT and Harvard Have Sold Higher Education's Future---Handing over edX to a private company is a gross betrayal. Retrieved from: <https://www.chronicle.com/article/mit-and-harvard-have-sold-higher-educations-future>

